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Mooyab «Anzeopay

VYkaxure BBIPAKCHUC, 3BHAYCHUC KOTOPOT'O ABJIACTCA HAMMCHBIINM!
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1) 3 2) g+§ 4) 3-0,2

M3BecTHO, uTO @ > b. Pacmonoxkute B mopsiake BO3pACTaHUS YnCiIa a
+1,b-2 u b.

2)a+1,b,b-2
AHa+1,b-2b

Kakoe 1enoe unciio 3akaoueHo MEKy YUcIaMu V19 n «/29 ?

Pewte ypaBHenne 5x”+7x—6=0. Eciu KOpHeil HECKOIBKO, TO B
OTBETE YKa)XKUTE OOJIbIINNA KOPEHb.

YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE MEKAY I'padukamu pyHKUIUN U
(dhopMynaMu, KOTOpBIE UX 33J1al0T. B 0TBETE YKaXKHUTE MO MOPSIKY
HoMepa (YHKIUH, COOTBETCTBYIOMMX Ipadukam A, b u C.
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TpenupoBounas padora no marematuxke. 'MA-2013

Haiinute cymmy nepBbIX ABEHAALATH WIECHOB MPOTPECCHH
53, 1;-1; ...

Pa3NoxuTe HA MHOXKHUTEIM MHOTOUNEH: X + 7x°— y- 7y2 :

1) 7x=-y)&-y+1)
3) Tx=y)x+y+1)

2) (x=y)(7x =Ty +1)
4) x=y)(7x + 7y + 1)

. [2x—y=4,
ITycTs ( Xy J’o) - pELIEHHE CUCTEMBI yPABHEHHUI
x—4y=-5.

Haiigure cymmy x, +y,-

Mooyav «I eomempusn)

B tpeyronsauke ABC CK — A
ouccektpuca. Haigure

rpanycHyto mepy yria AKC.

Ha pucynke R = OA =17, nnuna xopast AB
paBna 30. Haiigure pacctostHue ot Touku O
1o xopasl AB.
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B napannenorpamme ABCD, B 9
n300pakeHHOM Ha pucyHke, BC
= 9. Haiinurte miomaab
napasuiesiorpaMmma, eciu BbICOTa 5
BH=5.

A H D

JITMHBI CPEHUX JIMHUN TPEYTOJIbLHUKA PaBHBI /5, /14 U /19
Haiinure cymmy rpaaycHbIX Mep JBYX MEHBIIMX YIJI0B 3TOrO
TPEeYroJbHHKA.

Ykakute HOMEpa BEPHBIX YTBEPKIECHUM. ECiIn MX HECKOJIBKO, TO
3aIUChIBANTE UX B MOPSAJAKE BO3PACTAHMUS.

1) B paBHOGeApeHHOM TpeyrojabHUKE OOKOBasi CTOpOHA paBHa 8 cM, a

ocHoBaHue 17 cMm.

2) OnHa U3 nUaroHajieu mapasuiesiorpaMMa co CTOpoHaMu 5 ¢cM u 6
cM

paBHa 12 cMm.

3) CyuiecTByeT TpeyroiabHUK cO CTopoHaMu 15 cMm, 12 cm, 7 cm.

4) TpeyronbHHK co cTopoHamHu 15 cMm, 17 cm, 8 cm —

IIPSIMOYT OJIBHBIN.

Mooyab «Peanvnasa mamemamuxay

B TaGnuie npueaeHsr HopMaTHBHEI 1o 0ery Ha 2000 MmeTpoB miist 9
KJlacca.

Manbuynku LeBo4kn

OtmeTKa | «5» | «4» | «3» | «5» | «4» | «3»
Bpemsa, [8,20(9,20|9,5|10,00|11,2012,05
M

Kaxkyro otmeTky nomyunut Upuna, mpoOekapiias 3Ty IUCTAHIUIO 32
10 mun 18 ¢?
1) OTmetka «5»
3) Ormetka «3»

2) Or™meTka «4»
4) HopMaTuB HE BBITTOJTHEH
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Ha pucynke uzobpaxen rpadpuk T°C
U3MEHEHHS TEMIIEPaTyphI B

TeueHue Heaenu. 1o 8
TOPH30HTAIIN OTJIOKEHO BPEMS
(mHU Henenun), Mo BEPTUKAIIU —
TeMIIepaTypa B rpaaycax.

CKomnpKO THEW TemrmepaTtypa
6b11a Boime 3°C?

0 12 345 6 7 0Hu

®nakon mamiyHs ctout 140 py6ueit. Kakoe Hanbomnpiiee uncio
(h1aKkOHOB MOXKHO KyNUTh Ha 850 py0Osieit BO BpeMsl pacTipoaaku,
Korja CKujka coctasisieT 35%?

UToOBI M3MEPHUTH BBICOTY JIePEBa, YICHUK JICPKUT JIMHECUKY B
BEPTUKAIBHOM ITOJIOKEHUU HA PACCTOSTHUM BBITSIHYTON PYKH.
Paccrostnue ot riasa yueHuka 10 quHeiiku paBHo 70 cm. Yactb
JIMHEWKH, 3aKpbIBatoias A1epeBo, coctanisieT 20 cM. PaccTosinue ot
y4eHHKa 70 JiepeBa paBHO 21 M. UeMy paBHa BbicOTa AepeBa (B M)?

21 M |




18 Ha nuarpamme moka3aHo CO/ep)KaHHE MUTATEIbHBIX BEIIECTB B
CIIMBOYHBIX cyxapsix. Onpeaenure no guarpaMMe, Coep:kanue

KaKMX BELIEeCTB IpeolaiaeT.
CyXapH

OenIK i

AU Ph
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*-K IIpOYCMY OTHOCATCA BOAA, BUTAMHWHBI 1 MUHCPAJIbHBIC BCIICCTBA.

BapI/IaHTBI OTBECTa

1) xupsl 2) 6enku 3) yrJieBoOIbI 4. Tlpouee

19 Ha Ttapenke 30 nupoxkkoB: 7 ¢ MsicoM, 17 ¢ KalycToil, OCTalnbHBbIE C

BulHel. XKeHs Hayran BeiOMpaeT ouH nupoxok. Hainure
BEPOATHOCTH TOTO, YTO OH OKAYKETCS C BUILIHEH.

20 Ilepuon koneOaHHUg MaTeMaTHUECKOIO MasiTHUKA | (B CEKyHJax)

NpUOJIMKEHHO MOKHO BBIYUCIUTH 10 hopmyrne T = 21, re 1 —
JuliHa HUTH (B MeTpax). [lonp3ysich 310l hopMynol, HallAuTe IIHHY
HUTH MasiTHUKA (B METpPax), epHo]] KoJieOaHUI KOTOPOTO COCTABISIET

3 CeKyH[IbI.
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Moovab «Anzeopar

n+2

Coxkparture a1po0b: PR

3a mATh THEH COBMECTHOW Pa0dOTHI ABa PaOOYMX BBHITOIHIIIN T

Bcero 3a1anusi. OCTaBIIyIOCS YacTh 3aaHus IEPBbIA paboUmii
BBINOJIHWII 32 7 JTHEH. 3a CKOJIbKO THEH MOJKET BBINOJIHUTH BCE
3a/1aHle BTOPOU pabounii, pabotas oguH?

(x2 —x—2)(x—3)

2—X
HpI/I KaKHuX 3HAYCHUAX napaMeTpa m HpHMafl y =M HUMEET C
rpauKOM POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.

IToctpoiite rpaduk pyHKIUN Y = U OTIPEJIEIIUTE,

Mooyav «I eomempusn

OnuH U3 OCTPBIX YIUIOB IMIPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA B JIBA pas3a
MEHBIIIE JPYTOro, a pa3HOCTb TMIIOTEHY3bl U MEHBIIEr0 KaTeTa paBHa
15. HaliguTe runoTeny3y TpeyrojbHHKA.

buccexrpucel BK 1 EM Ttpeyronsauka BCE nepecekatoTcst B TOUke
O, otpe3ok MK napannenen cropone BE. Jlokaxute, uto yrisl KBE
u BEM paBHbIL

B octpoyronsnom TpeyrosiibHuke ABC BBICOTHI ITepeceKaroTCs B
touke H. Halinure pagnyc OKpyKHOCTH, OITMCAHHOW OKOJIO
tpeyrosbarka ABC, ecinu uzBectHo, uto BH = 6, a yron ABC paBen
60°.
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